
27ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ 
 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες 
 

Δευτέρα 1 Ιουνίου, γυρίζουμε στο … σπίτι μας κανονικά ή σχεδόν κανονικά. Κάποιοι θα λείπουν 
αναγκαστικά, κάποιοι θα έρχονται εκ περιτροπής, αλλά επιτέλους εκπαιδευτικοί και μαθητές 
επιστρέφουμε στο φυσικό μας χώρο.  

Είναι σημαντικό να καταλάβουμε πώς θα επιστρέψουμε. Είναι σημαντικό να κατανοήσουμε ότι 
κάποιοι νέοι κανόνες μπαίνουν πλέον στη ζωή μας και οφείλουμε να τους τηρούμε σχολαστικά, 
προκειμένου όλοι να παραμείνουμε υγιείς. 

 
 
Ας προσπαθήσουμε να οργανώσουμε αυτούς τους κανόνες. 
 

 Τη Δευτέρα όλα τα τμήματα προσέρχονται κανονικά, εκτός της Α΄ τάξης η οποία θα 

λειτουργήσει τουλάχιστον αρχικά, εκ περιτροπής. Καταβάλλουμε προσπάθεια να βρεθούν 

ώρες ώστε και τα δύο τμήματα να λειτουργήσουν σε καθημερινή βάση. Οι γονείς της Α΄ είναι 

ήδη ενήμεροι από τη δασκάλα τους. Για κάθε αλλαγή θα ενημερωθούν με νέο μήνυμα. 

 Τα παιδιά θα προσέρχονται από τις 8:05 – 8:15 και θα πηγαίνουν αμέσως στην τάξη τους, 

όπου θα τα περιμένει ο εκπαιδευτικός που διδάσκει την πρώτη ώρα. 

 Κανείς γονέας/κηδεμόνας δε θα εισέρχεται στο σχολείο.  

 Η αποχώρηση των παιδιών θα γίνεται στις 13:15 για όλα τα τμήματα. Αν προκύψουν αλλαγές 

στο ωρολόγιο πρόγραμμα και στην ώρα αποχώρησης κάποιου τμήματος, λόγω απουσίας 

εκπαιδευτικού, θα ενημερωθείτε αμέσως.  

 Υπενθυμίζουμε ότι το Ολοήμερο δε θα λειτουργήσει.  

 
Ας δούμε τους κανόνες υγιεινής που οφείλουμε να τηρήσουμε ευλαβικά.  
 

 Το κάθε παιδί θα έχει το δικό του θρανίο, το οποίο θα χρησιμοποιεί αποκλειστικά. 

 Αποφεύγουμε την επαφή με μάτια, μύτη και στόμα (όσο είναι δυνατό), δεν παίρνουμε και δε 

δίνουμε κανένα προσωπικό αντικείμενο (μολύβια, γόμες κλπ) 

 Φέρνουμε φαγητό από το σπίτι. Το κυλικείο δε θα λειτουργεί. 

 Δεν πίνουμε νερό από τις βρύσες (στην αυλή οι βρύσες θα είναι κλειστές), έχουμε ατομικό 

μπουκαλάκι ή παγούρι μαζί μας. 

 Πλένουμε σχολαστικά πολλές φορές την ημέρα τα χέρια μας. Στις τουαλέτες του σχολείου 

υπάρχουν σαπούνι και χειροπετσέτες. Είμαστε προσεκτικοί με τη χρήση του σαπουνιού, δεν 

το ρίχνουμε κάτω (κίνδυνος να γλιστρήσουμε και να χτυπήσουμε). Τις χειροπετσέτες δεν τις 

πετάμε μέσα στις τουαλέτες.  

 



 Κάθε φορά που μπαίνουμε στην τάξη απολυμαίνουμε τα χέρια μας με αντισηπτικό. Σε κάθε 

αίθουσα, σε κάθε χώρο, θα υπάρχουν αντισηπτικά. Είναι καλό όμως το κάθε παιδί να έχει το 

δικό του αντισηπτικό. Το μπουκαλάκι με το αντισηπτικό βέβαια, δεν είναι παιχνίδι, συνεπώς 

το χρησιμοποιούμε μόνο για τα χέρια μας και πουθενά αλλού. 

 Κρατάμε αποστάσεις από συμμαθητές και εκπαιδευτικούς. Έχουμε πολλούς τρόπους να 

δείξουμε την αγάπη και τον ενθουσιασμό μας, χωρίς να ερχόμαστε κοντά.  

 Στα διαλείμματα παίζουμε με μέτρο, στους χώρους που θα μας υποδείξουν οι εκπαιδευτικοί  

(η αυλή έχει χωριστεί έτσι ώστε να υπάρχουν αποστάσεις ανάμεσα στα παιδιά). 

 Στη Γυμναστική θα παίξουμε και θα διασκεδάσουμε αλλά δε θα χρησιμοποιήσουμε όργανα ή 

αντικείμενα (μπάλες, σκοινάκια κλπ) 

 Όταν φτερνιζόμαστε ή βήχουμε, το κάνουμε πάντα μέσα στον αγκώνα μας ή 

χρησιμοποιώντας χαρτομάντιλο, το οποίο αμέσως το πετάμε. 

 Μπορούμε αν θέλουμε να φοράμε γάντια ή μάσκα. 

 Αν αισθανθούμε άσχημα, ενημερώνουμε άμεσα τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.  

 Δεν ερχόμαστε στο σχολείο αν νιώθουμε άσχημα. 

 
 Δεν επιτρέπεται η παράδοση φαγητού από τους γονείς κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων 

από τα κάγκελα του σχολείου. 

 Οι επισκέψεις των γονιών στο σχολείο δεν επιτρέπονται. Όποιος χρειάζεται κάποιο έγγραφο ή 

κάποια πληροφορία για τη λειτουργία του σχολείου, μετά το σχόλασμα μπορεί να 

απευθυνθεί στο Διευθυντή, αφού πρώτα έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία μαζί του.  

 Σημειώνουμε ότι από τη Δευτέρα στο σχολείο μας θα υπηρετούν δύο καθαρίστριες. 

 

Από τη Δευτέρα φροντίζουμε άμεσα να επιστρέψουμε τα βιβλία που έχουμε δανειστεί από τη 

Βιβλιοθήκη του σχολείου μας.  

 
 
Σημαντική επισήμανση γα τους γονείς του Νηπιαγωγείου. Οι μαθητές του Ν/γείου θα προσέρχονται 
στο σχολείο τους από τις 8:15 – 8:30 αυστηρά και θα εισέρχονται από την πίσω είσοδο που βρίσκεται 
στην οδό Καραϊσκάκη. Κανείς γονέας/κηδεμόνας δε θα εισέρχεται εντός του σχολείου. Τα παιδιά θα 
τα παραλαμβάνει εκπαιδευτικός και θα τα οδηγεί στην αντίστοιχη αίθουσα. Η αποχώρηση θα 
γίνεται από την κεντρική είσοδο, όπως γινόταν πάντα.  


